11Iro

HWmsa: EsreHus
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 23.10.2011 23:07:45

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI09eHHsT Bpaya: 26.10.2011 17:32:55

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/244588/answer/244814




Bcé Tak ke - MOBTOPSTH aHAIM3E BHE 000CcTpeHus. He MeHee, yeM yepe3 MecsI] Iocje MpuéMa
oCIeIHero aHTUOaKTEPHUAIbHOTO ITPelapaTa - THHeKoIoruyeckrue Ma3ku Ha MIIIIIT 1 Ha 6aKmoceB u
MOuYy - Ha 6aKIoCceB.



